

范冰冰新片要上映了,李晨微博“告白”了

是好朋友  
还是好男友呢?

微博:“十里春风不如你”

前日上午,李晨更新微博为绯闻女友范冰冰宣传新片《万物生长》,他写道:“一切都是那么似曾相识,就像记忆里的风,成长也是有味道的,因为万物皆有。四月十七有部好电影,戏文儿里他说十里春风,我说不如你!她说为民除害,你说要不要相爱!#万物生长#”并附上电影的三张剧照。

李晨的微博引来了大批网友微观:“大黑牛,是在跟范爷表白么?”“有本事晒你们俩的结婚照。”“为媳妇做宣传呢?”“终于公开了,祝:幸福。”“我猜你想冰冰了。赶紧在一起吧。”“花式秀恩爱吗?@范冰冰。”

范冰冰随即在午后转发并回应了李晨的微博,“十里春风,不如你俩,请来看首映吧!”此举更是将网友的八卦之心抬到了最高点,不少网友纷纷大呼两人快快领证,也有人调侃起范冰冰的前绯闻男友:“李治廷,你在哪儿?”

偷拍:用的是同款手机壳

就在“表白”微博发布的前一天晚上,有媒体刚刚曝出了李晨和范冰冰在用情侣手机壳,两人分别在不同场所自拍,使用的是情侣款龙猫手机壳。有网友留言:“什么同一款!是同一个好吗~冰冰没用就给李晨用了。”“用这个手机套的人多了,大家都是情侣。”“感觉手机壳要大卖了!”

由李晨、陈赫、张歆艺主演的都市亲子剧《三个奶爸》正在河北热拍,据跟拍的媒体报道,李晨边看剧本边玩手机,使用的龙猫手机壳正是曾多次出镜的“范冰冰同款”,少女心十足的范爷虽然经常更换手机壳,但龙猫无疑是她至为钟爱的一

## “丁蟹效应”不是传说?

据香港媒体报道,香港股市连日来劲升,TVB却突然宣布于下周一午夜时段回放《大时代》。对此,众网友纷纷调侃担心再次出现“丁蟹效应”,而无线高管回应称“纯属巧合”。有意思的是,前天香港股市的确“吓”跌。更有数据显示,“丁蟹效应”20年应验了32次,绝非传说这么简单。

丁蟹效应(又称“秋官效应”)是股票市场的一个奇特现象,指的是从郑少秋于1992年在《大时代》中饰演丁蟹开始,凡是播出由郑少秋主演的电视剧,恒生指数或A股均有不同程度下跌、



款。从微博经常同时发布相似内容到情人节共宿上海,从一同录制《奔跑吧!兄弟》第二季的第一期节目到使用情侣款手机壳,无数的小细节都在证实,李晨和范冰冰的“晨冰恋”是“正在进行时”。

而同一天,在4月13日的《万物生长》发布会上,范冰冰含蓄开腔疑似默认恋情:“我的工作已经是在所有人的视线之内了,所以希望能把感情的事情收敛起来,变成内心最密不可分的部分。因为不知道通过媒体的渲染会变成什么,如果真的对一份感情有所珍惜,那就呵护它、爱护它,要不然全被你们搅和了。”(综合)

股民损失惨重的现象。据统计,郑少秋的电视剧、节目播出后股市有明显下挫记录的达到了32次。最厉害一次是1997年,《江湖奇侠传》一经播出,恒生指数跌破一万点。事有凑巧,1997年的亚洲金融风暴及2000年的科网股泡沫爆破之时,郑少秋都有电视剧上演。但是2012年5月21日,郑少秋主演的新剧《心战》在TVB开播之后,5月23日港股即结束了4日跌势,网友均表示丁蟹逆袭。

(果果)



张杰打电话问:宝宝怎么样了?

是在叫谢娜  
还是在叫“小张杰”?

谢娜真的怀孕了?自2011年同“快男”张杰喜结连理之后,大家一直都很关注谢娜何时孕育产子。在屡次“被怀孕”后,近日再有消息指谢娜的确有身孕了,知情人称,根据张杰近日拍摄某杂志封面时在化妆间与谢娜的通话来看,谢娜确实已经怀孕了。当时张杰和谢娜正在用四川话通话,张杰神情和语气中带着呵护,因许多四川方言大家听不懂,所以很多人也没有注意听他在说什么,但知情人却听到张杰用四川话细心地问谢娜:“今天宝宝怎么样了?”

话语中流露出一股即将为人父的慈爱。不过两位当事人都没有就此事做出回应,更有粉丝认为又是媒体搞乌龙,“张杰叫谢娜就是叫‘宝宝’的啊。”

2011年9月和张杰举办了婚礼后,谢娜就屡次被传怀孕,有网友笑称其“按次数已经生了一支足球队”。虽然谢娜总是在微博上上传跳起、旋转等高难度动作的图片来辟谣,但由于她多次被拍到“小腹隆起”的照片,去年还有媒体拍到张杰、谢娜和何炅组成“三人看房团”,疑似准备购入学区房,让网友纷纷相信她的怀孕传闻。

(网易)



苏有朋首执导筒的青春派电影《左耳》剧组日前奔袭广州暨大校园见粉丝。

为什么唱?  
“我是被苏有朋逼来的”

赵薇和苏有朋都穿着一身连体牛仔装上场,还大方自黑“装嫩”。赵薇说:“早知道让欧豪和陈都灵都穿西装,显得我和有朋更嫩一点。”她爆料:“我来唱歌就是苏有朋给

五阿哥小燕子  
广州“合体”

逼的……唱主题曲,这压力也太大了。可我们是一起长大的小伙伴啊。”赵薇表示,她也有“第一次当导演”的感受,“那是特别需要别人支持的时候,所以就算他什么都不说,我也会来的。”听到这话,苏有朋立马单膝下跪感谢老友力挺,赵薇马上说:“赶紧起来,人家以为你求婚呢。”对赵薇的感激之情,苏有朋显得非常激动,他说:“赵薇这一唱,至少值5个亿!”

为什么感动?  
“关于前任的话题有共鸣”

为电影开嗓,现场粉丝追问哪一句歌词最动人?赵薇的回答让媒体精神一振:“‘前任也曾经是对的人’这一句让我觉得很有共鸣感。”她继续解释:“我们一路成长,总会有前任。这句歌词写得太好,已经不太像歌词了。”作为赵薇在电视剧里的“前任”,苏有朋马上回忆了自己初见“小燕子”的感受:“第一次见她就在想,这世上怎么会有眼睛这么大的人啊!”而赵薇也开心地说:“那时候我还小,一直在想,哎哟我和小虎队拍戏了!”

有粉丝跳出来问:“作为华语片最高票房女导演,那你希望《左耳》的票房超越你的《致青春》吗?”赵薇沉思几秒钟后:“我当然希望这部电影票房好,而且他就是个男的,而我是女导演啊。所以,他没法儿超越我。”(大洋)

## 吴莫愁与哈林同居?

自称“永远18岁”的伊能静,上个月已经跟小她10岁的秦昊结婚。作为伊能静的前夫,音乐才子庾澄庆虽然表面上平淡如水,但内心恐怕早已掀起无数巨浪。不过日前有网友曝出,53岁的庾澄庆也将“老树发新芽”,他和吴莫愁的“师徒恋”有可能已经成为事实。

最近,有网友曝光吴莫愁一人现身台湾街头,而在伊能静大婚期间滞留台湾,这不免又让人将她跟庾澄庆联系起来。这位中国的“Lady gaga”,此行很可能是安慰恩师,或许俩人已经开始了一段刻骨铭心的“师生态”,甚至两人已经疑似同居。因为吴莫愁被拍到的地点据传距哈林的住处并不

远。为了掩人耳目,吴莫愁更是声称放假非常普通。而这期间哈林恰好处于休假状态,非常巧合。

吴莫愁成名于2012年的歌唱选秀节目《中国好声音》,当时她就是庾澄庆团队的佼佼者。其实自从3年前结缘成为师徒,庾澄庆和吴莫愁就不断传出各种绯闻,两人甚至在演出时公开接吻,吴莫愁也曾在微博上疑似示爱:“我们携手,走遍天涯海角!”

(凤凰)



山东省调味品行业标准化生产示范基地

特级酱油  
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓  
比普通酱油色泽更鲜艳  
为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



金标特级  
辣子鸡  
酱油

金标特油  
辣子鸡  
酱油

抱犊  
调料  
家家需要